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Ecris la phrase réponse. 

Problème 1 : Il y avait 32 fleurs sur le rosier. Il n’y en a plus que 15. 
Combien de roses sont tombées ? 
 
 
 
 
 
 
 
Problème 2 : Monsieur Gaetou  plante 25 rangées de 10 ananas. 
Combien pourra-t-il en vendre ? 
 
 
 
 
 
 
 
 
Problème 3 : Papa achète un rôti à 16 €, un sac de riz à 7 € et un kilo de 
tomates pour 15 €.  Il paye avec un billet de 50 €.  
Combien doit-on lui rendre ? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  32   
- 1 5 
  1 7 

  50 
- 3 8 
   1  2 

  50 
- 3 8 
   1  2 

  25   
x 1 0 
  250 


